



## **В Суворовском районе мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления**



Доказательства, собранные Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тульской области и представленные прокуратурой Суворовского района, признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 4 марта 2021 года житель города Суворов после совместного распития спиртных напитков по месту своего жительства, на почве внезапно возникшей личной неприязни нанес своему знакомому один удар ножом в шею. От полученных повреждений 54-летний потерпевший скончался в больнице



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Подсудимый вину признал в полном объеме.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде восьми лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1579358>